Rorbgjler

Et komplet, fleksibelt rgrbgjleprogram for
ophzeng af alle typer af ror.

-
2
T
=2
=
=
-5

Regrbgjle,haengslet
Side4  FGRS

Regrbgjle, haengslet
FGRS Plus

Side 6

Rorbgjle, todelt Rorbgjle, todelt

FRS Side 7 FRS Plus Side 8

EoT

Rarbgijle, todelt uden gummi  Rearbgjle, todelt universal

FRSN Side 10 FRS triple/FRSN triple Side 11
Rorbgjle, todelt Rerbgijle, sprinkler
FRSM, massiv Side 12 FRSP Side 14

fischer=r

/nnovative solutions



.
=2
o
=
=
)
[~

4 RORBOJLER

Haengslet rorbgjle FGRS Plus

OVERSIGT

e
< FGRS Plus

FGRS Plus M8/M10

PRODUKTBESKRIVELSE

= Haengslet rarbajle med patenteret snaplas.

Fordele
= Snaplas for hurtig og enkel enhandsmontage.
= Stor abningsvinkel for nemmere montage af rar.

= Tid- og kraftsparende ogsa ved montage over hovedhgjde.

MONTAGE

Tekniske data:

Fremstillet af

Stél DD11 (materialenr. 1.0332) iht. DIN EN 10111

Overflade

elforzinket, 5-9 pum

Matrik (FGRS Plus M8/M10)

Pasvejset, SW 13

Samleskrue (FGRS Plus)

Fladhovedet skrue med PZ

Gummiindleg Materiale: SBR/EPDM; klorfri; silikonfri
Lyddempning iht. DIN 4109

Temperaturomrade -50°til +110°C

Hardhed 45 + 5° Shore A

Brandklasse

DIN 4102: Klasse B2

FORDELENE KORT OG GODT

Kompakt for nem
isolering af rar.

Stabilt gummindlag for fast
greb om raret.

Profileret band for
forsteerkning.

Samleskrue er sikret mod
tabning under montage

Tid- og kraftsparende
montage af rar, ogsa over
hovedhajde.

Udsparing holder skruen
fast: Rar kan formonteres
og efterjusteres.

fischer=

/nnovative solutions




RORBAJLER

TEKNISKE DATA

FGRS Plus

”z}z ) L_\D
Type VWS nr. Art-Nr. Pakkestorrelse Max. anbefalet Nom. storrelse Spendvidde ~ Samleskrue  Tilslutnings-  Hajde, matrik ~ Bredde x Bredde Hajde Hojde Hajde
belastning i tommer gevind tykkelse
(treek) af stalbandet

Nomp D A B H 7 Al

[Stk.] [kN] [Tommer] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

FGRS Plus 12 - 15 018802012 79400 100 0,65 1/4" 12-15 Mb6x25 M8 6.8 201,26 48 35 21 14

FGRS Plus 156- 19 018802015 79401 100 0,65 3/8" 16-19 Mbx25 M8 6.8 20x1,26 52 40 24 17

FGRS Plus 20 - 24 018802020 79402 100 0,65 1/2" 20-24 Mbx25 M8 6.8 20x1,26 58 45 26 19

FGRS Plus 25 - 30 018802025 79403 100 0,65 3/4" 25-30 Mb6x25 M8 6.8 20x1,26 63 49 28 21

FGRS Plus 32 - 37 018802032 79404 100 0,65 1 32-37 Mbx25 M8 6.8 20x125 72 57 32 25

FGRS Plus 40 - 45 018802040 79405 50 0,90 11/4"  40-45 Mbx30 M8 6.8 20x15 79 66 37 30

FGRS Plus 48 - 63 018802048 79406 50 0.90 11/2"  48-53 Mbx30 M8 6.8 20x1,5 88 76 42 35

FGRS Plus 64 - 58 018802054 79407 50 0,90 54-58 Mbx30 M8 6.8 20x1,5 94 82 45 38

FGRS Plus 59 - 63 018802059 79408 50 0,90 2" 59-63 Mbx30 M8 6.8 20x1,5 99 85 46 39

FGRS Plus M8/M10
Type WS nr. Art-Nr. Pakkestarrelse Max. anbefalet ~ Tommer ~ Spandvidde ~ Samleskrue Tilslutningsgevind Hojde, matrik ~ Bredde x Bredde Hajde Hojde Hajde Hojde
treklast tykkelse af
stalband

Nempt, D A B H z Al 72
[Stk.] [kN] [tomme] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
FGRS Plus 12- 15 M8/M10 018802512 79430 100 0,65 1/4" 12-15 Mb5x25 M8/M10 17 20x1,26 48 46 31 14 24
FGRS Plus 15- 19 M8/M10 018802515 79431 100 0,65 3/8" 156-19 Mb6x25 M8/M10 17 20x125 62 51 34 17 27
FGRS Plus 20 - 24 M8/M10 018802520 79432 100 0,65 /2" 20-24 Mb5x25 M8/M10 17 20x1,26 58 56 36 19 29
FGRS Plus 25-30 M8/M10 018802525 79433 100 0.65 3/4" 25-30 Mb5x25 M8/M10 17 20x1,26 63 60 38 21 31
FGRS Plus 32 -37 M8/M10 018802532 79434 100 0,65 1" 32-37 Mbx25 M8/M10 17 201,26 72 68 42 25 35
FGRS Plus 40 - 456 M8/M10 018802540 79435 50 0,90 11/4"  40-45 Mb5x30 M8/M10 17 20x1,5 79 76 47 30 40
FGRS Plus 48 - 53 M8/M10 018802548 79436 50 0.90 11/2"  48-53 M5x30 M8/M10 17 20x 15 88 86 52 35 45
FGRS Plus 54 - 58 M8/M10 018802554 79437 50 0,90 54-58 M5x30 M8/M10 17 20x15 94 92 55 38 48
FGRS Plus 69 - 63 M8/M10 018802559 79438 50 0,90 2" 59-63 M5x30 M8/M10 17 20x1,5 99 95 56 39 49

fischer=

/nnovative solutions

.
=2
)
=
=
)
[




6 RORBOJLER

Haengslet rorbojle FGRS

OVERSIGT

Tekniske data:
Fremstillet af Stal DD11 (materialenr. 1.0332)
iht. DINEN 10111

g Overflade elforzinket, 5 -9 pm

§ Tilslutningsmatrik Pasvejset, M 8, SW 13

= Samleskrue Fladhovedet skrue med PZ
Gummiindleg Materiale: SBR/EPDM; klorfri; silikonfri
Lyddempning iht. DIN 4109
Temperaturomrade -50° il +110°C
Hardhed 45 + 5° Shore A
Brandklasse DIN 4102: Klasse B2

PRODUKTBESKRIVELSE MONTAGE

* Hazengslet rerbajle med kviklas. ‘ 1 =

Fordele

= Tid- og kraftsparende ved montage over hovedhgjde.

* Kompakt rerbgjle for nem isolering.

= Samleskrue med stor kaerv forhindrer tab under montage.

TEKNISKE DATA

FGRS
N
T
B
A
@)
Type WS nr. ArtNr. Pakkestorrelse Max. anbefaletNom. storrelse Spandvidde ~ Samleskrue  Tilslutnings-  Hejde, motrik ~ Bredde x Bredde Hojde Hajde Hojde
belastning i tommer gevind tykkelse af
(treek) stalbandet

Nompt D A B H 7 Al

[Stk.] [kN] [tomme] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

FGRS 12- 15 018801012 79420 100 0.65 1/4" 12-15 Mbx25 M8 6.8 20x 1256 48 35 21 14
FGRS 15-19 018801015 79421 100 0.65 3/8" 16-19 Mb5x25 M8 6.8 20x1,26 52 40 24 17
FGRS 20 - 24 018801020 79422 100 0,65 1/2" 20-24 Mbx25 M8 6.8 20x1,26 58 45 26 19
FGRS 25 - 30 018801025 ~ 79423 100 0,65 3/4" 25-30 Mbx25 M8 6.8 20x1,26 63 49 28 21
FGRS 32 - 37 018801032 79424 100 0.65 1 32-37 Mbx25 M8 6.8 20x126 72 57 32 25
FGRS 40 - 45 018801040 79425 50 0.90 11/4"  40-45 Mb5x3b M8 6.8 20x 15 79 66 37 30
FGRS 48 - 63 018801048 79426 50 0,90 11/2"  48-53 Mb5x3b M8 6.8 20x 1,6 88 76 42 35
FGRS 54 - 58 018801054 794217 50 0,90 - 54-58 Mbx35 M8 6.8 20x 1,5 94 82 45 38
FGRS 59 - 63 018801059 ~ 79428 50 0.90 2 59-63 Mb5x35 M8 6.8 20x 15 99 85 46 39

fischer=

/nnovative solutions



RORBOJLER 7

Rorbgajle FRS

OVERSIGT

e B, FRS Egenskaber:
- Materiale Stal DD11 (materialenummer 1.0332) iht. DIN EN 10111

Overflade Elforzinket, 5-9 um _
Tilslutningsmatrik Pasvejset, M 8/M 10, SW 13 %;.
Tilslutningsmatrik (fra FRS 121- 127 M8/M10) | Pasvejset, M 8/M 10, SW 17 'S
Samleskrue Fladhovedet skrue med PZ =
Gummiindleg Materiale: SBR/EPDM; klorfri; silikonefri
Lyddempning Iht. DIN 4109
Temperaturomrade -40° til +110°C
Hardhed 45 + 5° Shore A
Brandklasse DIN 4102: Klasse B2

PRODUKTBESKRIVELSE MONTAGE

* Todelt rerbajle med lyddaeempende gummiindleeg ‘
= Tilslutningsmatrik med kombigevind M8/M10.

Fordele

* Nem rgrmontage pga. stor abningsvinkel.

= Samleskrue sikret mod tab under montage.

* Kombimgtrik minimerer lagerholdet og giver storre fleksi-
bilitet pa byggepladsen.

TEKNISKE DATA

FRS
Kombigevind M 8/M 10

A
b| (O O I:@
Type WS nr. Art-Nr.  Pakkestorrelse ~ Max. anbefalet Nom. starrelse i Spendvidde Samleskrue Kombigevind Hojde, matrik Bredde x tykkelse af Bredde
treeklast tommer stélband

Nempt, D A bxs B

[Stk.] [kN] [Tommer] [mm) [mm] [mm] [mm]

FRS 12-15 M8/M10 0188125612 510969 100 1.0 1/4" 12-15 M6 x 20 M8/M10 15 20x 1,25 55
FRS 16-19 M8/M10 018812515 42535 100 1.0 3/8" 15-19 M6 x 16 M8/M10 15 20x 1,25 59
FRS 20-24 M8/M10 0188125620 42536 100 1.0 1/2" 20 - 24 M6 x 16 M8/M10 15 20x 1,25 65
FRS 25-30 M8/M10 018812525 42537 100 1.0 3/4" 25-30 M6 x 16 M8/M10 15 20x 1,25 72
FRS 32-37 M8/M10 0188125632 42538 100 1.0 1" 32-37 M6 x 20 M8/M10 15 20x 1,25 77
FRS 40-45 M8/M10 018812540 42554 50 1.0 11/4" 40 - 45 M6 x 16 M8/M10 15 20x 1,25 89
FRS 48-54 M8/M10 018812548 510970 50 1.0 11/2" 48 - 54 M6 x 16 M8/M10 15 20x 1,25 99
FRS 556-61 M8/M10 018812555 42555 50 1.0 2" 55 - 61 M6 x 20 M8/M10 15 20x 1,25 105
FRS 63-67 M8/M10 018812563 91488 50 1.0 - 63 - 67 M6 x 16 M8/M10 15 20x 1,25 1
FRS 72-80 M8/M10 018812572 91489 25 1.5 21/2" 72 - 80 M6 x 20 M8/M10 15 20x2,00 125
FRS 87-92 M8/M10 0188125687 91505 25 1.5 3" 87 -92 M6 x 30 M8/M10 15 20x2,00 137
FRS 108-116 M8/M10 018812608 91506 20 2,0 4" 108 - 116 M6 x 30 M8/M10 15 25x2,00 164
FRS 121-128 M8/M10 018812621 79456 10 2.5 - 121-128 M6 x 30 M8/M10 15 25x2,60 176
FRS 133-141 M8/M10 018812633 79457 10 2.5 5" 133 - 141 M6 x 30 M8/M10 15 25x 2,50 187
FRS 169-165 M8/M10 018812659 79458 8 2,5 - 1569 - 165 M6 x 30 M8/M10 15 25x2,50 211
FRS 165-168 M8/M10 018812665 79459 8 2,5 6" 165 - 168 M6 x 30 M8/M10 15 25x2,50 225

fischer=

/nnovative solutions



Rerbgjler

8 RORBOJLER

Rorbgjle FRS Plus

OVERSIGT

FRS Plus

PRODUKTBESKRIVELSE

* Todelt rerbgjle med patenteret snaplas.
= Tilslutningsmgtrik med kombigevind M8/M10.

Fordele

= Snaplas for hurtig og enkel montage.

= Stor abningsvinkel for lettere montage af rar.

= Samleskruen fikseres vha. udsparing: Rer kan formonteres og
efterjusteres.

= Tid- og kraftbesparende montage ogsa over hovedhgjde.

MONTAGE

Tekniske data:

Fremstillet af Stal DD11 (materialenummer. 1.0332) iht. DIN EN 10111
Overflade elforzinket, 5- 9 pm

Tilslutningsmatrik Pasvejset, M 8/M 10, SW 13

Samleskrue Fladhovedet skrue med PZ

Gummiindleg Materiale: SBR/EPDM; klorfri; silikonefri

Lyddempning iht. DIN 4109

Temperaturomrade -50° il +110°C

Hardhed 45 + 5° Shore A

Brandklasse DIN 4102: Klasse B2

FORDELENE KORT OG GODT

Kombigevind for minimalt

2 samlgskruer (R Els lagerhold og starre fleksibilitet pa
preecision mht. rarstarrelser byggepladsen.

Profileret bénd for forstaerk-
ning og hgj belastning.

Udsparing fikserer sam-
leskruen og sikrer mod
tab under montagen

Stabilt gummiindlaeg for
fast greb om raret.

fischer=

/nnovative solutions



RORBOJLER

TEKNISKE DATA

FRS Plus

A
| (o =00
Type WS nr. Art-Nr. Pakke &  Max. till. last Nom. sterrelse Sp Hojde, motrik  Bredde x Bredde Hojde Hojde Hojde Hojde
(traek) itommer tykkelse af
stalbandet
Nempt D A B H 7 71 12
[Stk.] [kN] [Tommer] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
FRS Plus 12 - 15 018814012 79440 100 0.8 1/4" 12-15 M5x20 M8/M10 17 20x 1,25 58 48 32 15 25
FRS Plus 15-19 018814015 79441 100 0.8 3/8" 15-19 M5x256 M8/M10 17 20x 1,25 61 51 34 17 27
FRS Plus 20 - 24 018814020 79442 100 08 1/2" 20-24 Mb5x25 M8/M10 17 20x1,26 66 56 36 19 29
FRS Plus 25 - 30 018814025 79443 100 0.8 3/4" 26-30 M5x25 M8/M10 17 20x 1,25 72 62 39 22 32
FRS Plus 32 - 37 018814032 79444 100 0.8 1" 32-37 Mbx25 M8/M10 17 20x 1,25 79 67 42 25 35
FRS Plus 40 - 45 018814040 79445 50 0.8 11/4" 40-45 M5x30 M8/M10 17 20x15 86 78 48 31 41
FRS Plus 48 - 53 018814048 79446 50 0.8 11/2"  48-53 M5x30 M8/M10 17 20x1,6 94 83 50 33 43
FRS Plus 54 - 58 018814054 79447 50 0.8 54-58 Mb5x30 M8/M10 17 20x15 101 89 53 36 46
FRS Plus 59 - 63 018814059 79448 50 1,5 2" 59-63 MG6x30 M8/MI10 17 25x2,0 114 96 57 40 50
FRS Plus 62 - 64 018814062 79449 25 1.5 62-64 MG6x30 M8/M10 17 25x2,0 114 96 57 40 50
FRS Plus 68 - 73 018814068 79450 25 1,5 - 68-73 M6x30 M8/M10 17 25x20 124 108 63 46 56
FRS Plus 74 - 78 018814074 79451 25 1,5 21/2" 74-78 M6x30 M8/M10 17 25x2,0 129 113 65 48 58
FRS Plus 80 - 86 018814080 79452 25 1,5 80-86 M6x30 M8/M10 17 25x2,0 133 115 66 49 59
FRS Plus 87 - 92 018814087 79453 25 1.5 3" 87-92 M6x30 M8/M10 17 25x2,0 142 125 A 54 64
FRS Plus 95 - 103 018814095 79454 25 1,5 95-103 M6x30 M8/M10 17 25x2,0 156 140 79 62 72
FRS Plus 108 - 116 018814108 79455 20 1,5 4" 108-116 M6x35 M8/M10 17 25x2,0 169 164 86 69 79

fischer=

/nnovative solutions

Rarbajler



10 RORBQJLER

Rorbgojle FRSN

OVERSIGT

Tekniske data:

Fremstillet af Stal DD11 (materialenummer 1.0332) iht. DIN EN 10111
_ Overflade elforzinket, 5- 9 pum
% Tilslutningsmatrik Pésvejset, M 8/M 10, SW 13, M 10/M 12, SW 17
E Samleskrue Fladhovedet skrue med PZ

PRODUKTBESKRIVELSE

= Todelt rerbajle uden gummiindlaeg. ‘
= Tilslutningsmgtrik med kombigevind M8/M10 eller
M10/M12.

Fordele

= Stor dbningsvinkel: Hurtig rermontage.

* Kompakt udforming for nemmere isolering.

= Samleskrue sikret mod tab under montagearbejdet.

TEKNISKE DATA

FRSN

>

== )
B i — I
Type VWS nr. Art-Nr. Pakning & Max. anbefaletNom. starrelse Spandvidd Samlesk Tilslutni ind  Hejde Bredde x Bredde Hajde Hojde Hajde Hajde
last i tommer motrik  tykkelse af
(treek) stalband
Nompt. D A bxs B H 7 Al 72
[Stk.] [kN] [Tommer] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
FRSN 15- 19 M8/M10 018811015 49459 100 1,50 3/8" 15-19 M6x16  M8/MI10 15 20x1.,6 56 30 23 6 15
FRSN 21-23 M8/M10 018811021 49789 100 1,50 1/2" 21-23 M6x16  _MB8/MI10 15 20x15 60 36 25 9 17
FRSN 25 - 28 M8/M10 018811025 49790 100 1,50 3/4" 25-28  MG6x16  MB8/MI10 15 20x1.,6 67 40 21 11 19
FRSN 32 - 36 M8/M10 018811032 49793 100 1,50 1" 32-36 M6x16  M8/MI10 15 20x 1,5 73 47 29 15 22
FRSN 38 - 43 M8/M10 018811038 49794 50 1,60 11/4" 38-43 M6x16  MB8/MI0 15 20x 1,5 79 53 34 18 21
FRSN 44 - 49 M8/M10 018811044 49902 50 1,50 11/2"  44-49 M6x16  M8/MI10 15 20x 1,5 88 59 36 21 29
FRSN 57 -61 M8/M10 018811057 49944 50 1,60 2" 57-61 M6x16  M8/MI0 15 20x15 98 72 43 27 35
FRSN 63 - 70 M8/M10 - 49945 50 1,50 - 63-70 M6x16  MB8/M10 15 20x1,6 105 78 46 30 39
FRSN 70 - 77 M8/M10 018811070 49947 25 1,50 21/2" 70-77  M6x16  M8/MI0 15 20x15 112 85 49 34 42
FRSN 80 - 83 M8/M10 - 49948 25 1,50 - 80-83 MG6x16  MB8/MI10 15 20x1,6 115 95 53 39 45
FRSN 83 - 91 M8/M10 018811083 49979 25 2,50 3" 83-91 M6x20 M8/M10 15 20x2,0 127 98 55 40 48
FRSN 93 - 99 M8/M10 - 50005 25 2,50 - 93-99 M6x20 MB8/M10 15 20x2,0 136 108 59 45 52
FRSN 100 - 106 M8/M10 018811100 50006 25 2,50 - 100-106  M6x20 MB8/M10 15 20x2,0 144 115 64 49 56
FRSN 108 - 114 M8/M10 018811108 50008 25 2,50 4 108-114 M6x20 MB8/M10 15 20x20 156 123 67 53 60
FRSN 118 - 122 M8/M10 018811118 500744 25 2,50 - 118-122 M6x20 MB8/M10 15 20x2,0 160 133 75 58 68
FRSN 123 - 128 M8/M10 018811123 50009 25 2,50 - 123-128 M6x30 MB8/M10 15 25x25 165 138 79 60 72
FRSN 131- 136 M8/M10 - 50010 25 2,50 - 131-136 M6x30 MB8/M10 15 25x256 175 146 82 64 75
FRSN 137 - 146 M8/M10 - 50023 25 2,50 5" 137-146 M6x30 M8/M10 15 25x25 180 152 82 67 75
FRSN 166 - 175 M10/M12 018811166 500748 20 2,50 - 166-175 M8x30 MI10/M12 21 25x2,6 211 181 97 82 89
FRSN 176 - 179 M10/M12 - 500749 15 2,50 - 176-179 M8x30 MI10/MI12 21 25x26 221 191 102 87 94
FRSN 185- 191 M10/M12 - 500750 15 2,50 - 185-191 M8x30 MI10/M12 21 25x25 233 200 106 91 99
FRSN 200 - 206 M10/M12 - 500751 10 2,50 - 200-206 M8x30 MI10/MI12 21 25x26 248 215 114 99 106
FRSN 210-219 M10/M12 - 500752 10 2,50 8" 210-219 M8x40 MI0/MI12 21 25x25 261 225 119 104 11

fischer=

/nnovative solutions



RORBOJLER

Rorbgjle FRS triple / FRSN triple

OVERSIGT

o FRSN triple
: FRS triple

PRODUKTBESKRIVELSE

* Todelt universalrarbgijle.
= 3-gange indvendig gevind M8, M10, 1/2" samt udvendig
1/2", nar omlgberen afmonteres.

Fordele

* Multianvendelig pga. mange tilslutninger.

= Giver mulighed for steerkt reduceret lagerleegning = bedre
okonomi. Stor fleksibilitet pa byggepladsen!

TEKNISKE DATA

Egenskaber:
Materiale Stal DD11 (materialenummer. 1.0332) iht. DIN EN 10111
QOverflade elforzinket, 3 um

Tilslutningsmatrik

Pésvejset, indvendig gev.. M8 / M 10 / 1/2", udvendig: 3/4"

Samleskrue Fladhovedet skrue med PZ
Gummiindlaeg Materiale: SBR/EPDM; klorfri; silikonefri
Lyddempning iht. DIN 4109

Temperaturomrade -50° til +110°C

Hardhed 45 + 5° Shore A

Brandklasse

DIN 4102: Klasse B2

MONTAGE

FRS triple

FRSN triple

(@)=

o

Type WS nr. Art-Nr. Pakke &  Max. anbefalet  Nom. starrelse Spandvidde Samleskrue Tilslutningsgevind, indvendig  Hajde, tilslutnings- Bredde x tykkelse ~ Bredde Hojde
last (treek) i tommer matrik af stalband
Nompt D A bxs B 7
[Stk.] [kN] [Tommer] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
Rerbajle FRS triple
FRS triple 156- 19 018816015 500698 100 1,00 3/8" 16-19 M6Ex 16 M8/M10/1/2" 18 20x 1,6 63 35
FRS triple 21 - 23 018816021 500699 100 1,00 1/2" 21-23 M6 x 16 M8/M10/1/2" 18 20x 1,5 68 38
FRS triple 26 - 28 018816026 500700 100 1,00 3/4" 26-28 MEx16 M8/M10/1/2" 18 20x 1,6 74 42
FRS triple 32 - 35 018816032 500701 100 1,00 1" 32-35 M6 x 16 M8/MI10/1/2" 18 20x 1,5 82 44
FRS triple 40 - 43 018816040 500702 50 1,00 11/4" 40-43 M6 x 16 M8/M10/1/2" 18 20x 1,6 88 46
FRS triple 48 - 56 018816048 500703 50 1,00 11/2" 48 - 56 M 6 x 25 M8/M10/1/2" 18 20x 1,6 98 50
FRS triple 57 - 62 018816057 500704 50 1,00 " 57 -62 M6 x 25 M8/M10/1/2" 18 20x 1,6 108 53
FRS triple 63 - 70 018816063 500705 25 1,00 - 63-70 M6 x 25 M8/M10/1/2" 18 20x 1,6 116 57
FRS triple 74 - 80 018816074 500706 25 1,00 21/2" 74-80 M6 x 25 M8/M10/1/2" 18 20x1.,5 130 63
FRS triple 83 - 91 018816083 500707 25 1,00 3" 83-91 M6 x 25 M8/M10/1/2" 18 20x 1,6 137 68
FRS triple 100 - 105 018816100 500708 10 1,60 - 100- 105 M6 x 25 M8/MI10/1/2" 18 23x2.0 158 75
FRS triple 108 - 114 018816108 500709 10 1,50 4" 108-114 M6 x 25 M8/M10/1/2" 18 23x2,0 167 82
FRS triple 115- 125 018816115 500710 10 1,50 115-125 M 6 x 25 M8/M10/1/2" 18 23x2,0 182 85
FRS triple 127 - 135 018816127 500711 10 1,50 - 127-135 M6 x 25 M8/M10/1/2" 18 23x2,0 190 92
FRS triple 135 - 140 018816135 500712 10 1,50 5" 135-140 M6 x 25 M8/M10/1/2" 18 23x2,0 195 95
FRS triple 169 - 169 018816159 500713 10 1,50 6" 159- 169 M6 x 25 M8/M10/1/2" 18 23x2,0 220 103
Rorbajle FRSN triple
FRSN triple 21-23 018815021 500715 100 1,00 1/2" 21-23 M6 x 16 M8/M10/1/2" 18 20x 1,5 68 38
FRSN triple 26 - 28 018815026 500716 100 1,00 3/4" 26-28 M6 x16 M8/M10/1/2" 18 20x 1,6 74 42
FRSN triple 32 - 35 018815032 500717 100 1,00 1" 32-35 M6 x 16 M8/MI10/1/2" 18 20x 1,5 82 44
FRSN triple 40 - 43 018815040 500718 50 1,00 11/4" 40-43 M6Ex 16 M8/M10/1/2" 18 20x 1,6 88 46
FRSN triple 48 - 56 018815048 500719 50 1,00 11/2" 48 - 56 M6 x 25 M8/M10/1/2" 18 20x 1,6 98 50
FRSN triple 57 - 62 018815057 500720 50 1,00 2" 57-62 M6 x 25 M8/M10/1/2" 18 20x1.,5 108 53
FRSN triple 63 - 70 018815063 500721 50 1,00 - 63-70 M6 x 25 M8/M10/1/2" 18 20x 1,6 116 57
FRSN triple 74 - 80 018815074 500722 25 1,00 21/2" 74-78 M6 x 25 M8/M10/1/2" 18 20x 1,5 130 63
FRSN triple 83 - 91 018815083 500723 25 1,00 3" 83-91 M6 x 25 M8/M10/1/2" 18 20x1,6 137 68
FRSN triple 100 - 105 018815100 500724 10 1,00 100- 105 M6 x 25 M8/MI10/1/2" 18 23x2.0 158 75
FRSN triple 108 - 114 018815108 500725 10 1,50 4" 108-114 M6 x 25 M8/M10/1/2" 18 23x2,0 220 82

fischer=

/nnovative solutions

Rarbajler



12  RORBQJLER

Rorbgjle FRSM, massivM10/ M12 / M16

OVERSIGT

Tekniske data:

FRSM M10 / Fremstillet of St8l DD11 (materialenummer. 1.0332] iht. DIN EN 10111

= M12/M16 QOverflade Elforzinket, 5 -9 pm
% Tilslutningsmatrik M10/M12 = SW 17, M12/M16 = SW 22, M16 = SW 24
"E Samleskrue Fladhovedet skrue med PZ
= Gummiindlaeg Materiale: SBR/EPDM; klorfri; silikonefri

Temperaturomrade -50° til +110°C

Hardhed 45 £ 5° Shore A

Brandklasse DIN 4102: Klasse B2

PRODUKTBESKRIVELSE MONTAGE

* Massiv todelt rarbgjle med gummiindleeg for store belastnin- |
ger.
* KombigevindM 10 /M 12, M 12 /M 16 eller M 16.

Fordele

* Nem rgrmontage pga. stor dbningsvinkel.

= Samleskruer er sikret mod tab under montage.

= Samleskruer kan erstattes af gevindsteenger (fra 124 mm),
det giver mulighed for 2-punkts ophaeng (se illustration).

DN
Standardmontage

Fra @ 124 mm er ophzng i 2 gevindstenger mulig

fischer=

/nnovative solutions



RORBOJLER 13

TEKNISKE DATA

FRSM M10 /
M12 /M16
il 5
=7 N E‘
&
B
A
{e[ 181 -
Type WS nr. Art-Nr. Pakke & Max. anbefalet ~ Nom. Spendvidde  Samleskrue Tils| d Hejde, tilslut- Bredde x tykkelse  Bredde Hojde Hojde Hojde Hojde
belastning ~ storrelse i ningsgevind  af stalband
(treek) tommer
Nemp D A bxs B H z Al 12
[Stk.] [kN] [Tommer] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
FRSM 1/2" M10/M12 - 504589 50 2,5 1/2" 19- 23 M6 M10 / M12 20 25x25 76 47 38 18 26,5
FRSM 3/4" M10/M12 - 504590 50 2,5 3/4" 24- 29 M6 M10 / M12 20 25x25 82 53 41 21 29,5
FRSM 1" M10/M12 - 504591 50 2,5 1" 33- 36 M6 M10/ M12 20 25x25 89 60 44,5 245 33
FRSM 1 1/4" M10/M12 . 504592 20 2,5 11/4" 40- 45 M6 M10 / M12 20 25x25 98 69 49 29 37,5
FRSM 1 1/2" M10/M12 . 93700 20 2,5 11/2"  47- 52 M6 M10 / M12 20 25x25 105 78 52,5 32,5 41
FRSM 53 - 58 M10/M12 - 93701 20 2,5 = 53 - 58 M6 M10 / M12 20 25x25 m 82 55,5 355 44
FRSM 2" M10/M12 - 93702 20 2.5 2" 60- 65 M6 M10 / M12 20 25x25 118 89 59 39 475
FRSM 2 1/2" M10/M12 - 93703 20 3.0 21/2" 73- 78 M8 M10 / M12 20 30x3,0 136 105 68,5 48,5 57
FRSM 79- 85 M10/M12 - 504593 20 3.0 = 79- 85 M8 M10 / M12 20 30x3.0 144 112 72 52 60,5
FRSM 3" M10/M12 - 93704 20 3.0 3" 88- 93 M8 M10/ M12 20 30x3.0 162 120 76 56 64,5
FRSM 102 M10/M12 - 93705 20 3.0 = 100-106 M8 M10 / M12 20 30x3.0 166 133 82,5 62,5 n
FRSM 4" M10/M12 - 93707 20 3.0 4" 108-116 M8 M10 / M12 20 30x3,0 175 143 87,5 67,5 76
FRSM 124 - 129 M10/M12 - 93709 20 3.0 = 124-129  M8* MI10/M12 20 30x3.0 194 154 94 74 82,5
FRSM 133 M10/M12 - 93710 20 3.0 = 131-137  M8* MI10/M12 20 30x3.0 202 162 98 78 86,5
FRSM 5" M10/M12 - 93711 20 3.0 5" 138 - 145  M8* MI10/M12 20 30x3,0 210 170 102 82 90,5
FRSM 160 M10/M12 - 93712 20 3.0 = 166 -162 M8* M10/M12 20 30x3.0 227 187 m 90,5 99
FRSM 6" M10/M12 - 93713 20 3.0 6" 165-171  M8* MI10/M12 20 30x3.0 255 193 115 95 103,5
FRSM 7" M10/M12 - 93714 10 3.0 7" 188-194 M8* MI10/M12 20 30x3,0 278 216 127 107 115,6
FRSM 200 M10/M12 - 93715 10 3.0 = 196 -203 M8* MI10/M12 20 30x3.0 287 225 131 m 119,5
FRSM 212 M12/M16 - 505453 10 5,0 = 206-214 M12* MI12/M16 30 40x4,0 289 244 149 119 127.5
FRSM 8" M12/M16 - 505454 10 50 8" 219-225 MI12* M12/M16 30 40x4,0 300 255 164 124 132,5
FRSM 250 M12/M16 - 505455 10 5,0 = 244 -250 MI12* M12/M16 30 40x4,0 325 280 167 137 145,5
FRSM 10" M12/M16 - 505456 10 50 10" 267-273 MI12* M12/M16 30 40x4,0 348 303 178 148 166.,5
FRSM 300 M12/M16 - 505457 10 50 = 297 -304 MI12* M12/M16 30 40x4,0 379 334 194 164 172,5
FRSM 12" M12/M16 - 505458 10 5,0 12" 320-328 MI12* MI12/M16 30 40x4,0 403 358 206 176 184.5
FRSM 348-356 M16 - 504594 1 8.0 - 348 - 356 M16* M16 24 50x5,0 480 394 213 189 -
FRSM 364-372 M16 - 504595 1 8.0 = 364 -372 MI16* M16 24 50x5,0 496 410 221 197 =
FRSM 400-409 M16 - 504596 1 8.0 = 400-409 M16* M16 24 50x5,0 533 447 240 216 =
FRSM 454-462 M16 - 504597 1 8.0 = 454 - 462 M16* M16 24 50x5,0 586 500 266 242 =
FRSM 500-508 M16 - 504598 1 8.0 = 500 - 508 M16* M16 24 50x5,0 632 546 289 265 =

* Hurtigluk med egen matrik (ved ophng i 2 gevindstenger).

fischer=

/nnovative solutions



Rerbgjler

14  RORBOJLER

Sprinklerrorbgjle FRSP

OVERSIGT

FRSP

PRODUKTBESKRIVELSE

Egenskaber:

Materiale Stal DX51D+Z 140 MA-C (Mat.Nr. 1.0226+Z) iht. DIN EN 10327

QOverflade Elforzinket, ca. 10 um

MONTAGE

= Sprinklerrgrbgjle med VDS godkendelse

Fordele:
* Nem og hurtig montage
= Simpel efterjustering af hgjde ved tilpasning af den

VdS

| Montagevejledning
* Montér gevindstang M10/M12 i loft el. skinne.
* Montér flangemetrik og holdemgtrik pa gevindstangen.
= Roret placeres i bgjlen.
* Bgjlen haegtes pa holdematrikken og flangemgtrikken

tilherende mgatrik. tilspaendes.
TEKNISKE DATA
e ST——— |_- 3
L 0D S
(L
1 = .
Type WSnr. ArtNr. Pakkestarrelse Max. anbefalet ~ Gevind Hojde Spandvidde
last
M H D
[Stk.] [kN] [mm] [mm]
FRSP 1" 018822034 513302 50 2 M 10 55 34
FRSP 1 1/4" 018822043 513303 50 2 M 10 56 43
FRSP 1 1/2" 018822049 513304 50 2 M 10 60 49
FRSP 2" 018822060 513307 50 35 M 10 69 60
FRSP 2 1/2" 018822079 513308 25 3.5 M 10 85 79
FRSP 3" 018822090 513309 25 35 M 10 100 90
FRSP 4" 018822115 513310 25 35 M 10 130 115
FRSP 5 018822142 513311 25 5 M 12 140 142
FRSP 6" 018822170 513312 25 5 M 12 170 170

fischer=

/nnovative solutions



